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豊岡市立神美小学校・幼稚園  

児童数１１６名  園児数７名 計１２３名 
 

 市内の感染状況等を鑑み、PTA本部役員会で検討した結果、今年度もPTA総会は開催せ

ず、書面決議とさせていただきました。先日お知らせしましたとおり、全ての議案につい

て承認されました。今後は、PTA会長を中心として、コロナ禍におけるPTA活動について、

それぞれの活動について実施できる形を探りながら、それでも安全面等で不安なことがあ

る活動は実施しないなど検討していきたいと思います。保護者の皆様にはご理解とご協力

をよろしくお願いいたします。 

 PTA総会は、開催しませんでしたが、授業参観について

は、分散型で参観人数に制限をかけながら開催しました。１

年生にとっては初めての授業参観となり、お家の方の姿を

探すように授業を受けていた姿が初々しかったです。他学

年は、進級して成長した姿を見ていただけたのではないか

と思います。コロナ禍ではありますが、子どもの成長を止め

ることなく、精選や工夫をしながら教育活動を進めて参り

ます。 

 

 

 

＜めざす学校像＞ 

○学び合い、磨き合い、すべての『いのち』が輝く学校 

○安全で安心な生活が送れる学校 

○あいさつが響き、笑顔があふれる学校 

○保護者・地域と共にあり、信頼される学校 

＜めざす子ども像＞ 

○自ら学び、考えを表現できる子ども 

○ふるさとを愛し、互いに認め合い、支え合う子ども 

○夢を持ち、粘り強くやり抜く子ども 

○目標に向かって、自分を律し、努力する子ども 

＜めざす教師像＞ 

○子ども一人一人に寄り添う教師 

○授業力・実践的指導力を備えた教師 

○児童・保護者・地域から信頼される教師 

令和 4 年度 学校教育目標 

ふるさとを愛し、夢を実現する力を身につけ、未来を創る子の育成 

～ 気づき 考え 行動する ～ 



この目標やそれぞれのめざす像を具現化するため、教職員一同、力を合わせ、心身とも

に健やかな神美っ子の育成をめざして参ります。本校の教育活動に対しまして、温かいご

理解とご支援をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月12日（木）～13日（金）に広島方面へ修学旅行に

行ってきました。何回かの班別行動の中で、お互いの思い

や希望に折り合いを付けるため、コミュニケーションを大

切しながら行動することを意識してくれていたと思いま

す。天候に左右されず、明るく元気に、仲間と「こえ」を

聴き合い、ともに学び合う修学旅行にしてくれました。 

全員で元気に修学旅行を実施できたのは、実施までの間、家族全員で体調を崩さないよ

うに気遣っていただいたお陰だと思っています。ありがとうございました。 

 
＜今後の予定＞ 
５月27日（金）学校評議員会・子どもを見守る会 代表委員会 
  28日（土）２学年ＰＴＡ活動 
  30日（月）トライやる・ウィーク（～６月３日） 
  31日（火）新体力テスト 
６月 ２日（木）プール清掃 
   ４日（土）幼稚園PTA活動 
   ６日（月）クラブ活動 
   ７日（火）学校朝会 ふるさと学習「カバンの町豊岡」（４年生） 
   ８日（水）歯科検診（４～６年生） 
   ９日（木）歯科検診（幼・１～３年生） 
  10日（金）授業参観日 PTA本部役員会・役員会 
  11日（土）授業参観日 避難訓練（協力：豊岡消防団第11分団） 引渡し訓練 
  13日（月）振替休業日 
  14日（火）プール開き 委員会活動 
  15日（水）耳鼻科検診 
  16日（木）社会見学（４年生） 
  17日（金）読み聞かせボランティア パステル画教室(１，２年生) 代表委員会 
  20日（月）自然学校（５年生 ～24日） 
  23日（木）非認知能力向上対策事業「演劇ワークショップ」（１年生） 
 
※変更になる場合があります。ご了承ください。 
 

修学旅行に行ってきました 

☆今年度の水泳授業については、文部科学省スポーツ庁や豊岡市教育委員会が示し

た感染症対策に則り実施します。 

 ・ドアノブやシャワー、更衣室のロッカー等の適宜消毒 

 ・プール内外で密集しないよう、児童間の距離を確保 

 ・更衣室を少人数で利用               等 

これらの対策に対応するため、今年度も単学年での水泳授業とします。 


